

**ప్రతి పేదవాడి ముఖంలో**

**ఆనందం చూడాలన్నదే నా లక్ష్యం.**



ఆంధ్ర ప్రగతి సామర్థ్యం అక్టోబర్ 12: “చంద్రబాబు కంటిని నెలరోజులపాటు మన రాష్ట్రంలో ఉన్నారా?. చంద్రబాబు ఇప్పుడు రాజమండ్రి జైలు సెంట్రల్ జైలులో ఉన్నారు. చంద్రబాబు, లోకేష్, దత్తప్రతాపం, బాలకృష్ణ ఎవరూ మన రాష్ట్రంలో ఉండరు. చంద్రబాబు సొంతిళ్లు పక్క రాష్ట్రంలో ఉంది. దత్తప్రతాపం శాశ్వత చిరునామా హైదరాబాద్. దత్తప్రతాపం ఇల్లాలు మాత్రం మూడు నాలుగేళ్లకు మారుతుందిని ఎద్దేవా చేశారు. ప్యాకేజీ స్టార్టుకు భీమవరంతో, గాజువాకతో సంబంధం లేదు. ఎల్లో బ్యాంకుకు ప్రజల మీద ప్రేమలేదు. వీళ్లు కావాలింది కేవలం అధికారం. వీళ్లు కేవలం ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని దోచుకోవడం. హైదరాబాద్లో దోచుకున్నది

పంచుకుంటారు. వీళ్లంతా మనతోనే చేసేది కేవలం వ్యాపారమే. తన అభిమానుల ఓట్లను హెల్సింగ్ అమ్ముకునేందుకు అప్పుడప్పుడు పస్తుంటాడు ప్యాకేజీ స్టార్. సొంత పార్టీని, సొంతవర్గాన్ని అమ్ముకేనే ఓ వ్యాపారి పవన్”- అని సీఎం జగన్ బహిరంగ సభలో విమర్శించారు. గురువారం సామర్థ్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సామాహిక గృహ ప్రవేశాల కార్యక్రమంలో సీఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం జూనియర్ కాతేజీ గ్రౌండ్లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో సీఎం జగన్ ప్రసంగించారు. మీ బిడ్డ కడుతున్నది ఇక్కడ కాదని, ఊళ్లని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. మనందరి ప్రభుత్వం వచ్చాక



**స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో లోకేష్ కు భారీ ఊరట.**

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి అక్టోబర్ 12: స్కిల్ డెవలప్మెంట్ అక్రమ కేసులో డీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ కు హైకోర్టులో భారీ ఊరట లభించింది. ఇవాళ ఉదయం నుంచి హైకోర్టులో సుదీర్ఘ విచారణ జరగగా మధ్యాహ్నానికి లోకేష్ పై ఉన్న స్కిల్ కేసును హైకోర్టు కోర్ట్ చేసింది. స్కిల్ డెవలప్మెంట్ అక్రమ కేసులో డీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ కు హైకోర్టులో భారీ ఊరట లభించింది. ఇవాళ ఉదయం నుంచి హైకోర్టులో సుదీర్ఘ విచారణ జరగగా మధ్యాహ్నానికి లోకేష్ పై ఉన్న స్కిల్ కేసును హైకోర్టు కోర్ట్ చేసింది. దీంతో లోకేష్ కు బిగ్ రిలీఫ్ దక్కినట్లు అయింది.

**రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో చంద్రబాబుకు అస్వస్థత.**



ఆంధ్ర ప్రగతి రాజమండ్రి అక్టోబర్ 12: డీడీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం నారా చంద్రబాబు ఇటీవల రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో అస్వస్థతకు లోనైన సంగతి తెలిసిందే. గత వారం రోజులుగా ఎండ తీవ్రత భారీగా ఉండటంతో బాబు ఒక్కసారిగా డీ హైడ్రేషన్ గురయ్యారు. ఈ విషయంపై జైల్లో ఉన్న వైద్యాధికారికి చంద్రబాబు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం బాబుకు పరీక్షలు చేసి ఆరోగ్యంగానే ఉన్నారని చెప్పారు. ఆయన ఆరోగ్యానికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని తెలిపారు. అయితే.. గురువారం కూడా మరోసారి అస్వస్థతకు గురయ్యారు. దీంతో హఠాహఠా వైద్యులు జైల్లో పరీక్షలు నిర్వహించారు. చంద్రబాబు చర్మ సంబంధిత అలర్జి వచ్చిందని వైద్యులు గుర్తించారు. దీంతో.. చర్మవ్యాధి వైద్య నిపుణులను పంపించాలని జైలు అధికారులు రాజమండ్రి ప్రధాన జైల్ హౌస్ సూపరింటెండెంట్ కు లేఖ రాశారు.. మిగతాది 3లో...

**కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాను కలిసిన నారా లోకేష్.**

ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూఢిల్లీ అక్టోబర్ 12: ఏపీ స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో డీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఆరెస్ట్ తర్వాత రాష్ట్రంలో రాజకీయ పరిణామాలు మారిపోయాయి. హైబర్ నెట్, ఐఆర్ఆర్ కేసుల్లో కూడా సీబీఐ, చంద్రబాబు పేరును చేర్చింది.. మరోవైపు నారా లోకేష్ కి ఇన్స్పెక్టర్ రింగ్ రోడు కేసులో నోటీసులు. రెండు రోజుల పాటు సీబీఐ విచారణ కూడా సాగింది.. అయితే, రాష్ట్రంలో తాజా పరిస్థితిపై కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాని కలిసి



**బిజెపి హెల్స్ టిడిపిని గట్టెక్కిస్తుందా..?**

**గట్టెక్కిస్తుందా..?**

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి అక్టోబర్ 12: ప్రస్తుతం ఏపీలో ఏదైనా హాట్ టాపిక్ ఉందా అంటే అది తెలుగుదేశం పార్టీలో చోటు చేసుకుంటున్న పరిణామాలే. సరిగ్గా ఎన్నికలకు ఎనిమిది నెలల సమయం ఉండగా ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఆరెస్ట్ కావడం, అదే విధంగా పార్టీకి నెక్స్ట్ లీడర్ అని భావించే లోకేష్ చుట్టూ కూడా స్కామ్ ల ఉచ్చు బిగిస్తుండడంతో డీడీపీ పరిస్థితి అంధకారంలో పడింది. అంతకు ముందు ఎన్నో కార్యక్రమాలతో తెగ హడావిడి చేసిన ఆ పార్టీ నేతలు.. ఇప్పుడు దిక్కు తోచని స్థితిలో ఉండిపోయారు. ప్రస్తుతం డీడీపీ ముందున్న ఏకైక లక్ష్యం చంద్రబాబును బయటకు తీసుకురావడం అలాగే ఈ స్కామ్ ల నుంచి వీలైనంత త్వరగా బయట పడడం. అయితే ఇది జరిగే వసేనా అంటే కేంద్ర సహకారం ఉంటే సాధ్యమే అని అభిప్రాయాలూ వ్యక్తమౌతున్నాయి. అయితే చంద్రబాబు ఆరెస్ట్ అయిన తరువాత డీడీపీ బీజేపీ ప్యాకేజీలకు దూరం పాటిస్తూనే ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో చంద్రబాబు ఆరెస్ట్ వెనుక బీజేపీ పెద్దల హస్తం కూడా ఉందనే వాదన బలపడుతూ వచ్చింది. అయితే డీడీపీ మాత్రం ఇవేవీ పట్టించుకోకుండా కేంద్ర సహాయం కోసం గట్టిగానే ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అమరావతి రింగ్ రోడ్ స్కామ్ లో ఇటీవల రెండు రోజులు విచారణ ఎదుర్కొన్నా నారా



లోకేష్ మళ్ళీ హఠాత్తుగా డిబ్బి వెళ్లారు. అక్కడ అమిత్ షాతో సమావేశం అయ్యారు. డీడీపీ నేతలపై ముఖ్యమంత్రి జగన్ పువహరిస్తున్న తీరు, చంద్రబాబు నాయుడు పై అక్రమ ఆరెస్ట్ కేసు, తనపై జరుగుతున్న అక్రమ విచారణ ఇవన్నీ కూడా లోకేష్ అమిత్ షా ముందు వెళ్ళబుచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక్కడ ఆసక్తికర విషయం ఏమిటంటే లోకేష్ అమిత్ షా ఢిల్లీలో ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షులూ పురందేశ్వరితెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు

కిషన్ రెడ్డి కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. దీంతో డీడీపీ బీజేపీ మధ్య ఎలాంటి చర్చలు జరుగుతున్నాయని ఆసక్తికరంగా మారింది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల నుంచి డీడీపీ గట్టెక్కినట్లు కేంద్ర పెద్దల సహకారం అవసరమైనందున డీడీపీ బీజేపీ దోస్తీ కట్టడం ఖాయమే అనే సందేహాలు కూడా వ్యక్తమౌతున్నాయి. మరీ బీజేపీ హెల్స్ డీడీపీని గట్టెక్కిందో లేదో చూడాలి.



# ఘనంగా జగనన్న కాలనీ గృహాలకు గృహప్రవేశాలు.

## -జిల్లా ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ డి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి

ఆంధ్ర ప్రగతి నందికొట్కూరు అక్టోబర్ 12: జగనన్న లేఅవుట్ కాలనీలో నిరుపేదలందరికీ ఇళ్లు పథకంలో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా 44 వేల గృహాలు మంజూరు చేశామని జిల్లా ఇంచార్జ్ కలెక్టర్ డి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం నిరుపేదలందరికీ ఇళ్లు పథకం కింద ప్రతి పేదవాడికి గూడు కల్పించాలన్న ప్రధాన నేపథ్యంలో భాగంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 7.43 లక్షల ఇళ్లను పూర్తి చేసిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని కాకినాడ జిల్లా పెద్దాపురం నియోజవర్గం, సామర్లకోటలో వైఎస్సార్ జగనన్న హౌసింగ్ కాలనీ లోని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించే కార్యక్రమాన్ని నందికొట్కూరు పట్టణం పగిడ్యాల రోడ్ లోని వైఎస్సార్ జగనన్న కాలనీ లేఅవుట్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో లైవ్ ద్వారా జాయింట్ కలెక్టర్ డి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి, నంద్యాల ఎంపీ పోచా బ్రహ్మానందం రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ఇస్మత్ బాషా, నందికొట్కూరు శాసనసభ్యులు తోగార్ ఆర్డర్, మైనారిటీ సంక్షేమ ప్రభుత్వ సలహాదారు హబీబుల్లా, నందికొట్కూరు మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ రజాని, హౌసింగ్ కార్యారంభన స్టేట్ డైరెక్టర్ రమాదేవి, రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ అబ్దుల్ సుకూర్, మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ షేక్ రహాత్, హౌసింగ్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ వెంకటసుబ్బయ్య తదితర అధికారులు పాల్గొని పీక్షించారు.

గృహప్రవేశాలు ప్రారంభించిన అనంతరం అనంతరం జిల్లా ఇంచార్జ్ కలెక్టర్ డి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 322 వైయస్ జగనన్న లేఅవుట్, సొంత స్థలాలు కలిగిన 44 వేల మందికి గృహాలు మంజూరు చేశామన్నారు. ఇప్పటివరకు 31 వేల గృహాలు లభిచారులు పూర్తి చేసుకున్నారు. నందికొట్కూరు మున్సిపాలిటీకి సంబంధించి వైయస్సార్ జగనన్న లేఅవుట్ లో 526 గృహాలు మంజూరు కాగా ఇప్పటి వరకు 209 గృహాలు పూర్తి చేసుకొన్న గృహాలకు గృహప్రవేశాలు ప్రారంభించామన్నారు. మిగిలిన గృహాలు వివిధ నిర్మాణ దశలలో ఉన్నాయని... ఇందుకు సంబంధించి గృహ నిర్మాణ శాఖ ద్వారా 6.28 కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేశామన్నారు. అంతే కాకుండా మౌలిక సదుపాయాల సంబంధించి త్రాగునీటి సరఫరా కొరకు 67.5 లక్షలు, విద్యుద్దీకరణకు 80 లక్షలు, రహదారుల నిర్మాణానికి 25 లక్షలు, వైటాన్ కొరకు 50 వేల రూపాయలు, ఆర్పి నిర్మాణానికి ఐదు లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేశామన్నారు. లబ్ధిదారులకు ఇబ్బంది లేకుండా నిత్యావసర వస్తువుల సరకులను కూడా ఇక్కడే పంపిణీ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలాగే పారిశుధ్య చర్యలపై ఫోకస్ పెట్టి ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటామన్నారు. గతంలో ఏ విధంగా సంక్షేమ పథకాలు పొందుతున్నారో అదే రీతిలో ఈ కాలనీలో కూడా



## రోడ్లపై గోవులను వదలరాదు.

### - రోడ్లపై కనిపిస్తే గోశాలకు తరలింపు - డిఎస్పి మహేశ్వర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ రవిచంద్రారెడ్డి

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల అక్టోబర్ 12: నంద్యాల పట్టణ పరిధిలో వివిధ కూడళ్లలో రోడ్లపై ఆవులను (గోవులను) వదలరాదని నంద్యాల మున్సిపల్ కమిషనర్ రవిచంద్రారెడ్డి, డిఎస్పి మహేశ్వర్ రెడ్డిలు పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో గురువారం ఆవుల యజమానులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి మహేశ్వర్ రెడ్డి, కమిషనర్ రవిచంద్రారెడ్డిలు మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని వివిధ ప్రధాన కూడళ్లలో, రోడ్లపై విచ్చువడిగా ఆవులను వదిలి వేయడం వల్ల కలిగే ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని, అలాగే స్పందనలో వచ్చిన ఫిర్యాదుల దృష్ట్యా ఆవులను తమ ఇళ్ల వద్దనే సంరక్షించుకోవాలని వారు యజమానులకు తెలిపారు. ఆదివారంలోపు ఆవులు రోడ్లపై ఉండరాదని, ఒకవేళ అలా కనిపిస్తే వెంటనే గోశాలకు తరలిస్తామని వారు పేర్కొన్నారు. ప్రజా ప్రయోజనాల దృష్ట్యా యజమానులు తప్పక తమ ఆవులను ఇళ్ల వద్దనే సంరక్షించుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో శానిటరీ సూపర్వైజర్ లక్ష్మీనారాయణ, ఆవుల యజమానులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాలపై ప్రత్యేక దృష్టిసాలించండి.

## -రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కెఎస్.జవహర్ రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, అక్టోబర్ 12: ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి లక్ష్యం మేరకు ఫలితాలు సాధించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కెఎస్.జవహర్ రెడ్డి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లను సూచించారు. గురువారం మధ్యాహ్నం వ్యవసాయం, పశు సంవర్ధక, డెయిరీ డెవలప్మెంట్, రెవెన్యూ, రీసర్చ్, జాతీయ రహదారులకు భూ సేకరణ, ఎంపీఎఫ్సి గోడౌన్ లకు భూ కేటాయింపు, ప్రాధాన్యత భవనాలు, ఉపాధి హామీలో చేజ్ జనరేషన్, జిల్ జీవన్ మిషన్, జగనన్నకు చెబుదాం తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కెఎస్.జవహర్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించి ఆయా అంశాలలో దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఆత్మకూరు ఆర్టివో కార్యాలయం నుండి ఇంచార్జ్ కలెక్టర్ డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి, కలెక్టరేట్ ఛాంబర్ నుండి డిఆర్.ఓ



పుల్లయ్య ఇతర అధికారులు సిఎస్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.జవహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమాలపై జగనన్న లేఅవుట్లో గృహ నిర్మాణాలు, ప్రాధాన్యత భవనాల నిర్మాణాల పనులు పెండింగ్ లేకుండా త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లను సూచించారు. రబీ సీజన్ లో రైతులకు అవసరమైన విత్తనాలను రాయితీపై



పంపిణీ చేయాలన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న రైతుల ఈ క్రాఫ్ బుకింగ్, ఈకెస్టేషన్ పూర్తి చేయించాలన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకం క్రింద కులీలకు పనులు కల్పిస్తూ సకాలంలో బిల్లులు చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. జగనన్నకు చెబుదాం - స్పందన కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన ఫిర్యాదుల దారుల సమస్యలు సంతుష్టి చెందే స్థాయిలో పరిష్కరించాలని కలెక్టర్లను సూచించారు.

## విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనానికి 300 స్టీల్ ప్లేట్లు పంపిణీ చేసిన రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల అక్టోబర్ 12: రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల అధ్యక్షులు దండే దత్తగిరి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సేవా కార్యక్రమాలు, పోలూరు గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ విద్యార్థులకు రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల అధ్యక్షులతో 300 స్టీల్ ప్లేట్లు వితరణ చేసినట్లు క్లబ్ అధ్యక్షులు దండే దత్తగిరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ముగల రామచంద్రారెడ్డి, రమేష్, సాయి సత్యనారాయణ, చెన్నకేశవరెడ్డి, మామిడి మధుసూదన్, మామిడి రాధిక సహాయ సహకారాలతో స్టీల్ ప్లేట్లు విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు వితరణ చేయడం జరిగిందని, దాతలను ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు అభినందించడం జరిగిందని తెలిపారు. మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలను కొనసాగించడం అభినందించారు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దాతల మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమానికి స్టీల్ ప్లేట్లు వితరణ చేయడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ కార్యదర్శి ప్రసాద్ రెడ్డి, కోశాధికారి బాలకృష్ణ, పాఠశాల హెడ్మాస్టర్ పి.ఆర్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎల్ఐసీ వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## నంద్యాల పేరును ఇంటర్నేషనల్ స్థాయిలో నిలబెట్టిన నంద్యాల వాసులు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ నంద్యాల అక్టోబర్ 12: నంద్యాల జిల్లా ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి ఇంటర్నేషనల్ స్థాయిలో పవర్ లిఫ్టింగ్ మరియు వెయిట్ లిఫ్టింగ్ ఈవెంట్లలో పుల్లయ్య రెండు గోల్డ్ మెడల్ ఒకటి సిల్వర్ మెడల్ సాధించడం జరిగింది మరియు వీరన్న గారు రెండు కేటగిలలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించడం జరిగింది ఇద్దరు వ్యక్తులు ఇంటర్నేషనల్ స్థాయిలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించి ఈరోజు నంద్యాలకు రావడం జరిగింది. వీర్లు ఆహ్వానిస్తూ పూలమాలతో సత్కరించి గణేష్ కేంద్ర సమితి నిర్వాహకులు మరియు బంధుమిత్రులు ఆందరం కూడా ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారిని నంద్యాల కు ఆహ్వానించడం అయినది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నిమిశ్చాయల సుధాకర్, గణేష్ కేంద్ర సమితి చెందిన ప్రచార కార్యదర్శి చందా మోహన్ మరియు గణేష్ కేంద్ర సమితి సభ్యులు వైవి రమణ కనుమర్లపూడి సరసింపా ఎల్లయ్య, గిద్దలూరు శ్రీను, గోపీనాథ్, హిందూ దేవాలయ పరిరక్షణ సమితి పట్టణ అధ్యక్షులు నాగేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది. నంద్యాల జిల్లాకు గోల్డ్ మెడలు సాధించినందుకు నంద్యాల ప్రజలు రైల్వేస్టేషన్ నందు ప్రజలు హర్షద్యనాలు వ్యక్తం చేశారు.

# రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో చంద్రబాబుకు అస్వస్థత.

అత్యవసరంగా పంపించాలని లేఖలో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఒక ఆరోగ్యవేత్త ప్రాఫెసర్, ఒక ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ను జీజీహెచ్ అధికారులు కేటాయించారు. సెంట్రల్ జైలుకు వెళ్లిన వైద్యులు డాక్టర్ సూర్యనారాయణ, డాక్టర్ సునీల్ దేవి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి... అనంతరం సెంట్రల్ జైలు నుంచి బయటకు వచ్చి జీజీహెచ్ వెళ్లారు. వైద్యులు నిశితంగా మరోసారి పరీక్షలు చేశారు. ఎలాంటి ట్రీట్మెంట్ ఇవ్వాలి...? ఏం చేయాలనే దానిపై నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నారు. ఇవాళ రాత్రికి చంద్రబాబు ఆరోగ్యంపై హెల్త్ బులెటిన్ కూడా రిలీజ్ చేసే అవకాశాలు మెండుగా కనిపిస్తున్నాయి.

చంద్రబాబు అనారోగ్యంగా ఉన్నారని తెలియడంతో కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానులు, టీడీపీ శ్రేణులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఆయన అనారోగ్యం నుంచి త్వరగా కోలుకోవాలని టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు వల దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు సైతం ప్రారంభించారు. జైల్లో చంద్రబాబుకు సరైన వసతులు లేవని కనీసం వేడి నీళ్లు కూడా ఇవ్వట్లేదని... బ్యారక్లో ఎండతీవ్రత ఎక్కువగా ఉందని మొదట్నుంచి ఆరోగ్యంపై కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన చెందుతున్న విషయం తెలిసింది. ఆ మధ్య హైకోర్టు, వీసీసీ కోర్టుకు ఇదే విషయాన్ని బాబు తరపు లాయర్ సిద్ధార్థ లూథ్రా కూడా

వివరించారు. అయినప్పటికీ ఏమీ ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. అయితే అప్పుడే హాస్పిటల్ కి ఇచ్చి ఉన్నా... లేకుంటే బెయిల్ ఇచ్చి ఉన్నా ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని టీడీపీ శ్రేణులు ఒకంత ఆవేదన చెందుతున్నాయి. ఇప్పటికే రెండుసార్లు బాబు అస్వస్థతకు గురవ్వడంతో మెరుగైన వైద్యం అందించాలని తెలుగు తమ్ముళ్లు కోరుతున్నారు. శు క్రమాంశం నాడు చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి, కోడలు శ్రావణ్ణి... పలువురు టీడీపీ కీలక నేతలు ములాఖత్ కాబోతున్నారని తెలిసింది.



